

代理商遇瓶颈 消费者购机青睐运营商

本报记者 李冬生

手机代理商遭遇亏损

日前,记者来到二七广场某手机卖场,卖场内门可罗雀,顾客甚少。“四月份是手机销售的淡季,此季并不是我们盈利的主要时间段。”当记者问起原因时,相关工作人员如是说。

“这种现象确实是受时间段的影响,但是,之所以会出现这样的情形,很大一部分原因还是由于手机代理商的没落。”业内专家指出。

近期,国内知名的手机代理商天音控股和爱施德都爆出了2012年巨额亏损的消息。天音控股日前发布公告,预计2012年的净利润为亏损1000万~2000万元。而另外一家国内手机渠道商爱施德也在《2012年度第三季度报告》中预测,公司2012年度净利润亏损2.5亿元至2.8亿元。

天音控股是中国第一家上市的手机经销商,此前的一份数据显示,到2011年,天音控股实现营业收入241.6亿元,其中通信产品销售收入达232.6亿元,是国内手机分销的龙头企业。与天音控股类似,爱施德是三星、MOTO等国际著名品牌在中国的核心代理商,是国内最大的移动通讯产品代理商之一。这两家大型企业的亏损,也证实了手机代理商正在走向“下坡路”,而其产生亏损的直接原因就是消费者购机方向的转变。

以往,消费者购买手机往往直接奔向代理商的手机卖场;如今,手机代理商却遭遇瓶颈时代。据了解,自营业厅升级以来,通信运营商相继推出劲爆的购机政策,消费者可以从中享受便利,购机逐渐青睐运营商。这是代理商遭遇瓶颈时代的一个原因。



柴莹莹 制图

运营商升级购机优惠

“导致消费者购机方向转变,手机代理商亏损是多方面的,诸如小米、中兴、华为等手机厂商官网直销、市民倾向网购等,但是,还有一个重要方面就是通信运营商的转变升级,手机厂商直接和运营商合作。”有业内人士透露。

据了解,自2011年以来,通信运营商先后升级,将手机销售作为营业厅发展的一个方向。如今,随着运营商的成功升级,各种购机政策层出不穷,市民购机方向纷纷转向营

业厅,营业厅的手机销售量也随之不断攀升。近日,记者走访了本市的通信运营商。移动、联通以及电信都如火如荼地开展着“预存话费0元购机”、“购机补贴话费”等优惠活动,而且在优惠购机的同时送出大额流量和礼物,甚至还将手机销售与自身的优势相结合。

以郑州联通为例,本周二,为吸引市民前来购机,联通特推出“沃”3G智能手机特卖会,期间不仅有名品手机最高直降800

元,还有合约购机最高赠送15G流量等一系列优惠。此外,郑州联通结合自身宽带优势推出的宽带大礼包也是吸引市民购机的一个因素,预存1198元即可获得2部3G大屏智能手机,718元手机话费,还可免费使用2年4M宽带。

不仅如此,近期郑州通信运营商的网上营业厅也都有大型的购机优惠活动。“一折秒杀”、“周三团团转”等优惠都得到了市民网购的青睐,成为市民购机青睐的一个方向。

市民购机从中享便利

“如果要换手机的话,一定要选一部价格合适、性能又不错的手机,我会选择在联通的网上营业厅购买,有1折秒杀活动,不仅价格便宜,而且方便快捷有保障。”在郑州航院读大四的手机达人小葛说:“另外,我室友的手机也都是在运营商的营

业厅购买的。”正如小葛所说,市民购机看重的就是价格,而运营商的合约购机政策正好满足了市民的这一需求。“0元购机,对我的吸引力蛮大的。不花钱就可以将功能强大的智能手机带回家,确实是个大优惠、大便利。”

市民王先生说:“选择到营业厅购买手机,还可得到意想不到的礼物。”

“如今,消费者之所以会将购机方向转向我们运营商,一方面是可以从我们这里得到便利和优惠,另一方面就是由于手机代理商的没落。”郑州电信相关负责人表示。



时尚消费·名酒

责编 张涵秋 电话 67655118 18638929288

辅仁集团董事长 荣登“胡润慈善榜”

本报讯(记者 武斌)日前,胡润研究院在上海发布了“2013胡润慈善榜”,这是胡润研究院连续第十年发布“慈善榜”,河南辅仁集团董事长朱文臣以2020万元的捐赠额荣登榜单。

据了解,榜单选取了100位企业家,以2012年4月1日至2013年3月31日的捐赠额为统计范围。企业家若控股公司50%以上,企业捐赠计入个人捐赠数额。在“2013胡润慈善榜”上,朱文臣以2020万的捐赠额排在第66位,同时荣登榜单的河南企业还有建业集团的胡葆森、雏鹰农牧的侯健芳家族、锦鹏集团的刘庭杰。

据介绍,辅仁集团董事长朱文臣登上榜单缘于辅仁集团下属公司宋河股份发起设立的河南省宋河老子国学教育基金会。宋河股份于2010年7月倡议并捐资成立河南省宋河老子国学教育基金会,每年向宋河教育基金会捐赠2000万元,并用一套体系的方式保证了捐助的日常性和可持续性。基金会自成立以来,已连续发起“读经支教”、“手拉手爱心助学”、“爱心字典”、“温暖冬天”等多项爱心助学活动,获得社会各界的广泛关注和一致好评。

董酒 走进福利院献爱心



本报讯4月16日,董酒河南公司一行20多人专程来到郑州市社会福利院,向生活在这里的老人和儿童送去了食品、文具、体育器材等慰问品。

在随后的慰问中,董酒河南公司总经理冯红漫对福利院老人及儿童致以亲切的问候,并表示,爱心无大小,贵在坚持,企业在未来的发展中将更好地担当社会责任,勇于担当,敢于担当。在企业顺利发展的同时,不忘将社会慈善公益活动坚持下去。(王见宾)

金星啤酒震撼亮相中部糖酒会



漫专业团队演绎COSPALY异域风情,禅宗少林百人演出班底进行“文化河南·厚重河南”主题表演,其中,“大胃王”挑战赛和十多场酒类品鉴等活动十分火爆,将活动推至高潮。

“金星的动静真大,表演也很精彩,金星啤酒真是越来越时尚了。”展位前一游客说道。

糖酒会期间,金星啤酒设置了气势恢宏的展位造型,并提供了丰富多彩的文艺演出,特别邀请了动

漫专业团队演绎COSPALY异域风情,禅宗少林百人演出班底进行“文化河南·厚重河南”主题表演,其中,“大胃王”挑战赛和十多场酒类品鉴等活动十分火爆,将活动推至高潮。金星啤酒相关负责人称,通过本届高规格的行业展示、交易互动平台以及多种表演,旨在为消费者、经销商、社会公众提供一个以河南厚重历史文化底蕴为依托,以展示丰富精彩生活、分享快乐激情为目

的的品牌文化美食盛宴。

据了解,与往年不同的是,今年糖酒会和房展、车展同期举行,人流量非常大,统计显示,短短3天会期,金星展位累计客流量高达3万人次;开幕当天,咨询台和流动派发小组共发放各类宣传物品10000本(张)。

有业内人士认为,金星啤酒成为本届糖酒会上一大看点,成为河南乃至中部啤酒企业的领航者,“领衔”中部糖酒会,展会“龙头”之位实至名归,更重要的是让人们看到了金星啤酒志存高远、锐意进取的恢宏构想。

另据介绍,在未来的发展中,金星啤酒集团将继续采用国际先进的啤酒生产工艺和技术,研发和出产高品质的啤酒产品,与时俱进,锐意改革,不断创新,满足广大消费者的需求,创造良好的社会效益和经济效益,以市场为导向,以技术创新为动力,以品牌经营为核心,以规范管理为手段,将公司建成在国内技术领先、质量领先、管理领先、规模领先、效益领先,具有较强竞争力、可持续发展的国内一流啤酒企业。

宋河酒礼敬文化先贤

本报讯日前,老子庙会在鹿邑县如期举行,庙会延至4月24日。开幕当天是农历二月十五,也是伟大的思想家、哲学家、道家学派创始人老子诞辰2584周年纪念日。当地举办了盛大的拜祭大典,大典由鹿邑县总商会会长、工商联主席、辅仁堂制药有限公司董事长朱文亮主持,辅仁集团董事长朱文臣恭读祭文,祭酒所用正是国字九号宋河粮液。来自新加坡、马来西亚、韩国等多个国家和北京、广东、陕西、湖南等地的海内外李氏后裔、商界精英2000余人满怀对伟大先哲的无限崇敬和缅怀之情向老子像三鞠躬。

又讯近日,宋河股份在中华世纪坛举行了“2013清明节纪念文化先贤”活动。来自北京各大、中、小学的学生代表,首都各界群众等千余人组成的多个方阵云集世纪坛圣火广场。



当日,千人同时诵读老子《道德经》中的片段,感受先贤的睿智与伟大。随后由千余人组成的十多个方阵,在学生鼓号队和军人豪迈的步伐引领下,从圣火广场沿青铜甬道,由南向北来到合和广场进行千人敬酒的传统仪式。(吴美芳)

红酒课堂

有沉淀的葡萄酒还能喝吗?

葡萄酒是很多人钟爱的饮品,在弥漫的酒香中体验它迷人的口感时,如果发现其中有沉淀,很多人不禁会怀疑这瓶酒的质量,这样的葡萄酒还能喝吗?

对此,专家解释说,葡萄酒是以新鲜葡萄为原料,经微生物发酵而成的。葡萄酒中的少量沉淀一般不会影响正常饮用,相反,这恰恰是葡萄酒成熟的标志,因为影响葡萄酒口味的不稳定物质已从酒中分离出来,从而使葡萄酒变得更加纯净,酒味结构更加稳定,口感也更加醇厚润滑。在我国新的葡萄酒标准中,对葡萄酒的澄清度有一个明确的规定,装瓶超过1年的葡萄酒允许有少量沉淀。所以,在葡萄酒中发现沉淀时不用担心。

为了不影响消费者的体验,很多葡萄酒瓶的底部都有一个凸起,边缘有一圈小深沟,这是为了让沉淀物落在沟里,不易分散。饮用时应轻轻倒酒,以免酒瓶底部的沉淀物因晃动而浮起来,影响酒的外观。专家提醒贮藏葡萄酒时应注意以下几点:一是瓶装葡萄酒应放在稳定、干燥、黑暗、阴凉的地方保存,可以防止酒中的氧化酶失活,进而避免了铁离子氧化沉淀;二是若瓶口已打开,则应用软木塞封装,并且保持软木塞的湿润,防止空气中的杂菌污染而造成酒的浑浊或变质;三是对于已开启的瓶装葡萄酒要密封严实,尽量隔绝空气或者在酒中放入少量的维生素C片,防止空气中的氧气与酒中的化合物发生反应而产生絮状物,同时避免氧气与酚类物质反应而使酒变为褐色;四是在酒中添加少量的柠檬汁,降低其PH值,从而进一步避免酒石酸结晶产生沉淀。同时柠檬酸可以与铁离子形成可溶性络合物,这样能保护铁不被氧化而发生沉淀。 凌霄

如何完全清洗红酒杯

晶莹剔透的高脚杯沾染了鲜艳酒液后,只要经过正确的清洗也能恢复初始般的晶莹与透亮。正确清洗干净酒杯非常重要,如果没有清洗干净,在光滑的水晶杯上留下点点水迹或污渍,那么这些污点有可能永远无法抹掉。

水晶高脚杯一般是使用多孔、渗透性良好的材料制成,所以非常容易吸收气味。因此,在清洗酒杯时,所使用的清洗剂最好是无香型的。如果你想在第二天还能看到晶莹剔透的高脚杯,除了用清水清洗干净酒杯,既不留下水迹污渍,又要将附着在酒杯上的水滴或水雾蒸发掉。清洗酒杯的具体步骤如下:

- 1.在清洗酒杯前,最好先准备2盘清水,1盘用于第一轮清洗酒杯,另一盘则用来过滤酒杯。
 - 2.手握紧酒杯,另一只手拿着浸泡着肥皂液的海绵,将酒杯放入第1盘温水中,从里向外擦酒杯。
 - 3.仔细擦洗酒杯边缘,以及杯身外部的手指印。
 - 4.将酒杯放于第2盘清水中过滤。
 - 5.使用洁白的麻布块擦干酒杯,并擦净残留在酒杯杯身上的水迹及手指印。
- 在清洗酒杯时,要是碰到杯口留下唇膏的污迹,需要重点清洗干净,还有酒液浸泡过的杯底及其周边都可能是重点清洗的部位。 闻伽